

各 位

会社名 コンドーテック株式会社  
 代表者 代表取締役社長 菅原 昭  
 (コード番号 7438 東証・大証第1部)  
 問合せ先 常務取締役管理本部長 安藤 朋也  
 (Tel (06) 6582-8441)

(訂正・数値データ訂正)「平成 23 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 23 年 5 月 13 日に発表いたしました「平成 23 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

【訂正箇所】

サマリー情報 2 ページ (参考) 個別業績の概要

(訂正前)

1. 平成 23 年 3 月期の個別業績(平成 22 年 4 月 1 日～平成 23 年 3 月 31 日)

(2) 個別財政状態

	総 資 産	純 資 産	自己資本比率	1 株当たり純資産
23 年 3 月期	24,142 <sup>百万円</sup>	14,315 <sup>百万円</sup>	59.1 %	1,104.45 <sup>円 銭</sup>
22 年 3 月期	23,616	14,317	<u>60.6</u>	1,104.60

(参考) 自己資本 23 年 3 月期 14,315 百万円 22 年 3 月期 14,317 百万円

(訂正後)

1. 平成 23 年 3 月期の個別業績(平成 22 年 4 月 1 日～平成 23 年 3 月 31 日)

(2) 個別財政状態

	総 資 産	純 資 産	自己資本比率	1 株当たり純資産
23 年 3 月期	24,142 <sup>百万円</sup>	14,315 <sup>百万円</sup>	59.3 %	1,104.45 <sup>円 銭</sup>
22 年 3 月期	23,616	14,317	<u>60.6</u>	1,104.60

(参考) 自己資本 23 年 3 月期 14,315 百万円 22 年 3 月期 14,317 百万円

【訂正箇所】

添付資料 22 ページ 4. 連結財務諸表 (9) 連結財務諸表に関する注記事項 (セグメント情報等)

(訂正前)

1. セグメント情報

③ 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報  
当連結会計年度(自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 3 月 31 日)

(単位：百万円)

	報告セグメント				調整額(注 1)	連結財務諸表計上額(注 2)
	産業資材	鉄構資材	電設資材	計		
売上高						
(1)外部顧客に対する売上高	21,281	7,593	6,673	35,548	-	35,548
(2)セグメント間の内部売上高 又は振替高	237	98	21	357	△357	-
計	21,519	7,691	6,694	35,906	△357	35,548
セグメント利益	1,171	9	149	1,330	△55	1,275
セグメント資産	<u>11,198</u>	<u>3,183</u>	3,639	<u>18,021</u>	<u>8,172</u>	26,194
その他の項目						
減価償却費	77	16	63	157	299	457
有形固定資産及び無形固定資産の 増加額	33	13	37	83	156	240

(注) 1. セグメント利益の調整額△55 百万円には、のれんの償却△61 百万円が含まれております。

2. セグメント利益は、連結損益計算書の営業利益と調整を行っております。

(訂正後)

1. セグメント情報

③ 報告セグメントごとの売上高、利益又は損失、資産、負債その他の項目の金額に関する情報  
当連結会計年度(自 平成 22 年 4 月 1 日 至 平成 23 年 3 月 31 日)

(単位：百万円)

	報告セグメント				調整額(注 1)	連結財務諸表計上額(注 2)
	産業資材	鉄構資材	電設資材	計		
売上高						
(1)外部顧客に対する売上高	21,281	7,593	6,673	35,548	-	35,548
(2)セグメント間の内部売上高 又は振替高	237	98	21	357	△357	-
計	21,519	7,691	6,694	35,906	△357	35,548
セグメント利益	1,171	9	149	1,330	△55	1,275
セグメント資産	<u>11,188</u>	<u>3,058</u>	3,639	<u>17,885</u>	<u>8,308</u>	26,194
その他の項目						
減価償却費	77	16	63	157	299	457
有形固定資産及び無形固定資産の 増加額	33	13	37	83	156	240

(注) 1. セグメント利益の調整額△55 百万円には、のれんの償却△61 百万円が含まれております。

2. セグメント利益は、連結損益計算書の営業利益と調整を行っております。

以上